

工委(区委)二届第95次常委会(扩大)会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

研究全区经济运行、重点项目推进和招商引资等工作 孙永红主持并讲话

□记者 李涛 报道

本报8月1日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第95次常委会(扩大)会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,传达学习《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》和习近平总书记所作的说明,传达学习习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议、中共中央党外人士座谈会、7月30日中共中央政治局会议、中共中央政治局第十六次集体学习时的重要

讲话精神,对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌、退役军人工作作出的重要指示,总结上半年全区经济运行情况,对下半年重点工作进行安排部署,研究审议有关工作事项。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示,具有很强的思想性、指导性、针对性。我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要认真做好党的二十届三中全会精神学习宣传贯彻工作,

切实把思想和行动统一到全会精神上来。要全面对标对表全会精神,加强改革谋划,强化系统集成,增强进一步全面深化改革的整体效能。要全力做好防汛抗洪救灾各项工作,认真落实隐患排查整治和安全防范各项措施,保障人民群众生命财产安全。要改革完善现有机制,推动整治形式主义为基层减负工作常态化开展、机制化运行。要扎实做好退役军人工作,积极服务国防和军队现代化建设。

会议传达了学习了全市上半年经济

形势分析和招商引资、项目建设推进会精神,听取了关于省《支持青岛西海岸新区高质量发展若干措施总台账》有关内容及责任分解的汇报和上半年全区经济运行、重点项目推进和招商引资情况汇报,部署下一步重点工作。会议强调,要增强抓改革的使命担当意识,紧盯全年目标任务,加强经济运行调度分析,精准查找短板弱项,压实功能区、部门、镇街和国企工作责任,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要抓实重点行业稳增长。(下转第二版)

工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 在进一步全面深化改革上当好排头兵

孙永红主持并讲话 高善武王清源出席

□记者 李涛 报道

本报8月1日讯 今天上午,工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,联系思想和工作实际进行交流讨论,凝聚进一步全面深化改革、推进中国式现代化西海岸新区实践的强大的力量。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话,高善武、王清

源和中心组成员等参加。

会上,毛军响、臧浩宇、谢龙目、曲艳阳作了发言。大家一致认为,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会通过的《决定》是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能

力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心,充分释放了改革不停顿、开放不止步的强烈信号。我们要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以“打头阵、当先锋”的奋斗姿态、“走在前、挑大梁”的责任担当,在进一步全面深化改革上当好排头兵,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

会议强调,要切实把思想和行动统一到全会精神上来,深学细悟全会精

神,深入推进宣传宣讲,深入抓好贯彻落实,凝聚进一步全面深化改革的共识,为推进中国式现代化西海岸新区实践注入强大动力。要强化使命担当,牢固树立全局观念和系统思维,更加注重系统集成、更加注重突出重点、更加注重改革实效,增强进一步全面深化改革的整体效能,在进一步全面深化改革上“打头阵、当先锋”。要重点聚焦国家战略抓改革,注重发挥经济体制改革牵引作用,加强各项(下转第二版)

西海岸新区民营企业座谈会召开

坚持和落实“两个毫不动摇” 坚定不移支持民营经济发展壮大

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月31日下午,西海岸新区民营企业座谈会召开。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席并讲话。他强调,民营经济是西海岸新区发展不可或缺的重要力量,要坚持和落实“两个毫不动摇”,坚定不移支持民营经济发展壮大,只要符合高质量发展方向、有利于民营企

业做优做强、有利于民营企业健康成长,新区都将不遗余力、全力支持。

王清源指出,长期以来,广大民营企业扎根西海岸、奉献西海岸,发展势头强劲、充满韧性,综合实力迈上新台阶,科技创新实现新突破、促进就业取得新成效,为新区高质量发展作出了巨大贡献。

王清源强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会党中央“两个毫不动摇”的鲜明态度,把握好民营经济发展重大历史机遇,用足用活国家和省、市最新政策利好,对标世界一流、争创全国一流,在新区发展大局中展现更强民营企业担当。希望新区广大民营企业大力弘扬企业家精神,坚守主业。(下转第三版)

东亚海洋合作平台 青岛论坛今年升级为 海洋合作发展论坛

成为省内唯一省部共建 的海洋国际论坛

□记者 李涛 报道

本报讯 记者从7月31日举行的青岛西海岸新区海洋科技创享会上获悉,已经举办过七届的东亚海洋合作平台青岛论坛,今年将升级为海洋合作发展论坛,成为省内唯一省部共建的海洋国际论坛。

2016年,东亚海洋合作平台青岛论坛正式启动,肩负起促进合作、深化协作的使命,经过多年(下转第三版)

上半年西海岸新区GDP同比增长6.3%

生产总值2548.96亿元,经济运行平稳向好,高质量发展扎实推进